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У відповідь на численні звернення адвокатів, 
які надавали (продовжують надавати) правову 
допомогу у кримінальних провадженнях (кримі-
нальних справах) за призначенням відповідно до 
статті 47 Кримінально-процесуального кодексу 
України на підставі постанови особи, яка прово-
дить дізнання, слідчого, судді або ухвали суду, а 
також на підставі постанови слідчого, прокурора 
чи ухвали слідчого судді (суду) відповідно до ста-
тей 49, 53 Кримінального процесуального кодексу 
України, щодо оплати їх праці Координаційний 
центр з надання правової допомоги інформує про 
результати вирішення даної проблеми і порядок 
пов’язаних з цим наступних дій.

За ініціативою Міністерства юстиції 4 березня 
2013 р. було затверджено Порядок використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті 
для оплати послуг та відшкодування витрат ад -
вокатів, які надають безоплатну вторинну право-
ву допомогу (постанова Кабінету Міністрів 
України від 4 березня 2013 р. № 130), який дозво-
ляє погасити кредиторську заборгованість перед 
адвокатами за 2012 рік, зареєстровану на загальну 
суму 695101,34 грн, а також оплатити працю адво-
катів за надання правової допомоги в усіх кримі-
нальних провадженнях (кримінальних справах), у 
яких вони розпочали здійснювати захист до 1 
січня 2013 р., незалежно від того, чи завершені ці 
провадження (справи), чи тривають (тривати-
муть) надалі у 2013-му і наступних роках.

Довідки про участь адвоката у кримінальному 
провадженні (кримінальній справі) разом з відпо-
відними довідками-розрахунками за формою, 
встановленою постановою Кабінету Міністрів 
України від 14 травня 1999 р. № 821 «Про затвер-
дження Порядку оплати праці адвокатів з надан-

ня громадянам правової допомоги в кримінальних 
провадженнях за рахунок держави», які були 
передані адвокатськими об’єднаннями (адвоката-
ми) до головних управлінь юстиції до 1 січня 
2013 р., будуть самостійно передані цими управ-
ліннями до відповідних центрів з надання безо-
платної вторинної правової допомоги.

Усі інші довідки про участь адвоката у кримі-
нальному провадженні (кримінальній справі), що 
розпочалося до 1 січня 2013 р. і завершилося, 
разом з відповідними довідками-розрахунками за 
формою, встановленою постановою Кабінету Мі -
ністрів України від 4 березня 2013 № 130 «Про 
затвердження Порядку використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті для оплати 
послуг та відшкодування витрат адвокатів, які 
надають безоплатну вторинну правову допомогу», 
адвокатам слід подавати безпосередньо (або через 
адвокатське об’єднання – якщо вони були залуче-
ні до кримінального провадження (кримінальної 
справи) через це об’єднання) до відповідного цен-
тру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги.

Оплата за всіма довідками-розрахунками буде 
здійснюватися центрами з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги адвокатам (адвокат-
ським об’єднанням, адвокатським бюро) на вказа-
ні ними банківські рахунки у межах затверджено-
го кошторису та помісячного плану асигнувань у 
розмірі 2,5 відсотка місячного розміру мінімаль-
ної заробітної плати за годину роботи адвоката під 
час здійснення кримінального провадження.
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